

武城破获一起特大电信网络诈骗案件

上百人受害，涉案几十万元

本报7月11日讯(记者李榕 通讯员 吴金华 郭君卓) 在网络上发布虚假汽车配件信息，诈骗他人钱财。近日，武城公安破获一起特大电信网络诈骗案件，经初查，此案涉及受害人达上百人，涉案金额高达几十万元。目前，犯罪嫌疑人陈某、郑某已被抓获。

5月8日15时20分许，武城县公安局接群众报案称：2017年1月1日至1月7日之间，其被网上一名陌生人以卖车壳预

交定金、交全款为由诈骗7300元钱。接到报案后，刑警大队反诈骗中队民警第一时间介入，经初查，发现此案疑似受害人达上百人，涉案金额高达几十万元。

为此，该局立即成立专案组，经办案民警梳理本案被骗资金流向，发现受害人打款7300元账户已跨行从海口市农业银行一ATM机取现。根据这一线索，专案组民警分组行动。一组到上海市调取涉案银行卡的相关数据；另一组到海口市开展工作，经过分析，专案组民警发现20余张银行卡可疑。经查询，这些银行卡开户日期为2016年7月

10日至7月11日之间，专案组民警又辗转河北省肃宁、河间、辛集、饶阳、安平等地取证。

经过查证，办案民警成功锁定犯罪嫌疑人居住于海口市美兰区一居民楼某室。6月23日15时许，在当地警方的协助下展开抓捕行动，抓获嫌疑人陈某、郑某，当场扣押手机15部、银行卡32张、银行卡8张、笔记本电脑2台、银行转账设备16个。

经查，二人均为福建省安溪县人，对在网络上发布虚假汽车配件信息，诈骗他人钱财的犯罪事实供认不讳。目前，该案正在进一步调查中。

保障省基层政协工作座谈会食品安全

本报7月11日讯(记者李榕 通讯员 马明言) 7月10日—12日，山东省基层政协工作座谈会将在德州召开，德州市经济技术开发区综合执法监管部将全力保障省基层政协工作座谈会食品安全。

据悉，省政协领导和17市政协领导及部分县市区基层政协负责同志将参会。为切实保障此次会议期间的食品安全，综合执法监管部高度重视，提前介入，主动与会议承办单位对接。

此外，综合执法监管部成立了食品安全保障工作组，及时启动重大活动餐

饮食品安全应急保障程序，并自7月8日起对会议承办单位的合法资质、食品从业人员健康状况、餐饮具消毒、食品原料采购索证索票、食品加工制作流程、食品添加剂使用、食品留样等进行专项检查，对检查中发现的餐饮安全问题和隐患进行反复查、查反复，确保全部整改到位。

会议期间，综合执法监管部食药监管科将选派2名执法人员，执行整个会议期间餐饮食品安全检验检测任务，及时排查可疑食品，保障全体与会人员的用餐安全。

齐鲁晚报 不止是一张报纸

齐鲁晚报 德州 融媒体矩阵

齐鲁晚报·今日德州 官方微信

齐鲁晚报·今日德州 官方微博

齐鲁晚报·今日德州 官方网站

新闻热线：0534-2600000

广告热线：0534-2647788

新媒体热线：0534-2696673/51